[bookmark: _GoBack]5. По результатам выполнения обработки должна быть возможность сформировать отчет:
a.  Отчет нужно написать на СКД (с возможностью донастройки отборов, группировок и сохранения вариантов отчета)
b. Пример заполнения отчета:
	Аналитика
	КФО 2
	КФО 4
	КФО 7
	Всего
	

	1. Выручка (из таблицы п.3 ТЗ)
	1000
	2000
	3000
	6000
	

	1.1 Коэффициент распределения
	0,16666
	0,3
	0,5
	1
	

	2. Затраты (из таблицы п.3 ТЗ):
	
	
	
	
	

	2.2. Счет 109.61
	1500
	2500
	3500
	6500
	И т.д.

	2.2.1.223 Коммунальные расходы
	
	
	
	
	

	2.2.1.1 Водоснабжение
	
	
	
	
	

	2.2.1.2 Электроснабжение
	
	
	
	
	

	2.2.2. 222 Транспортные расходы
	
	
	
	
	

	2.2.2.1 Специальный транспорт
	
	
	
	
	

	И т.д.
	
	
	
	
	


Где аналитика уровня 2.2 – счет дебета, указанный в поступлении товаров и услуг, аналитика 2.2.1 и 2.2.2 – КЭК счета дебета, аналитика 2.2.1.1, 2.2.1.2, 2.2.2.1 – субконто «Вид затрат», указанное в счете дебета (для счета 109.61 – субконто 3, для счетов 109.71, 109.81 – субконто 2)

